KOLOKWIUM 2

Zadanie 10 sbiorao A C R powiomy, 7o jest zasad Analiza 1 Topologia R R W ————
niczo nieograniczony, jezeli dla kazdego ograniczone-

go B C R mamy A(AN B) < A(A). Podaj przyktad (R2, P(R) ® P(R), 5y ® 53).
zbioru A C R, ktoéry jest zasadniczo nieograniczony 1 lutego 2022 ’ ’

i taki, ze \(4) = 1. Uzywajac tw. Fubiniego oblicz catke

/:1:2 +y? d(d; ® 83).
Zadanie 2

Podaj przyktad zbioru A C {0, 1}, dla ktérego
Zadanie 5

Udowodnij, ze rodzina zbioréw {[a,00): a € R} generuje
rodzine zbioréw borelowskich.

Tutaj u jest standardows miarg na {0, 1}V,

Zadanie 6

Zadanie 3 Oblicz calke

Rozwazmy ciag funkcji f,,: R — R dany wzorem / z? - X[0,1) di,

fo(2) = Xty (). gdzie p dana jest wzorem

Czy (f,) jest zbiezny A-prawie wszedzie? Czy jest p(A) = /A 22 d\.

zbiezny wg miary \? Odpowiedzi uzasadnij.

Rysunek 1: Kolokwium pilnuje Dymitr Fiedorowicz Jegorow.




